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ATA DA SESSÃO

Aos 22 (vinte e dois] dias do mês de Agosto de 2018 às 09:00 ho
de Pregões da Prefeitura de Barroquinha, em sua sala de sessões localizada na
de Maio, ng 739, Centro, Barroquinha, composta por: ROSICLÉIA DA SILVA MAGALHÃES -
Pregoeira, ANTONIO DOS REIS BRITO e IRLANDIA VERAS FONTENELE, como equipe de
apoio, para dar inicio ao PREGÃO PRESENCIAL NF 09.006ƒ2018 - PP, cujo objeto é
AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO AUTOMOTOR, ZERO QUILOMETRO, ADAPTADO PARA
AMEULÃNCIA sii~iPi.Es REMOÇÃO, PARA ATENDER As NECESSIDADES Da UNIDADE
BASICA DE SAÚDE JOSÉ DE ALENCAR GOMES DA SILVA, DE INTERESSE DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE BARROQUINHA - CE. A Pregoeira solicitou da
equipe de apoio que procedesse a chamada dos licitantes interessados para o
credenciamento e recebimento dos envelopes contendo propostas de preços e
documentos de habilitação, ocasião em que foi constatada a presença da empresa: MUNDI
COMÉRCIO DE VEÍCULOS E PEÇAS LTDA, CNP] n° 07.894.479/0001‹-04, representada
por procuração pública pela Sra. Emanoela Saldanha Tabosa, CPF ii” 685.559.383-68. A
Pregoeira declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes, e de quaisquer
outros documentos que não os existentes, registrando que não mais seria permitido que
se fizesse qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original dos
mesmos. Apos a verificação dos documentos e envelopes referidos, a Pregoeira declara
satisfatórios os documentos de credenciamento da empresa: MUNDI COMÉRCIO DE
vaícutos E Peças LTDA, zaizmnúa as mesmas à dispasiçâú para que faszem
rubricados pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante presente, já nominada. Em seguida,
a Pregoeira procedeu ã abertura dos envelopes "ng 01" contendo a proposta de preços
para o objeto do referido pregão na frente de todos os presentes e verificou a proposta
com as especificações e demais exigência constante do edital ocasião em que foram
rubricadas pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante. Em ato continuo a Pregoeira
declara aceita a proposta da empresa MUNDI COMÉRCIO DE VEÍCULOS E PEÇAS LTDA
para o objeto da licitação, entendo assim CLASSIFICADA. Existindo apenas uma empresa
a Pregoeira inicia a negociação direta com o único classificado. A seguir abre-se a fase de

0 negociação direta com a empresa declarada CLASSIFICADA. Em ato contínuo foi
proclamado aos presentes o preço apresentado para o objeto da presente licitação. A pos
convocação da Pregoeira a diminuir seu preço o fornecedor não baixa sua proposta

valor unitário de R$ 79.000,00 [Setenta e Nove Mil Reais), conforme mapa de
sseguimento aos trabalhos a Pregoeira, tratando-se o objeto
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VENCEDORA a empresa: MUNDI COMÉRCIO DE VEÍCULOS E PEÇAS LTDA para o objeto
da licitação no valor global de R$ 79.000,00 [Setenta e Nove Mil Reais). A Pregoeira
indaga se o licitante presente deseja manifestar a intenção de recurso e obteve o silêncio
do mesmo e por consequência, em ato continuo a Pregoeira procedeu ã ADIUDICAÇAO do
objeto licitado ao licitante vencedor, na forma do artigo 45-', inciso XX da Lei Nacional ng
10.520/02, conforme quadro demonstrativo em anexo. Nada mais havendo a tratar deu-
se por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente ata,
assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante presente. Barroquinha-CE, dia 22 de
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